
Notación Científica (C)Convierta entre las notaciones científica y ordinaria.
872,200 = 1.056 × 10⁵ =

2.79 × 10⁶ = 81,100 =
8,420,000 = 71,000 =

115,000,000 = 2.5 × 10⁶ =
4.99 × 10⁶ = 732,300 =
2,807,000 = 9.52 × 10⁸ =
4.6 × 10⁶ = 9.01 × 10⁸ =

8.23 × 10⁷ = 8.7 × 10⁷ =
311,000 = 8.876 × 10⁸ =

6,200 = 4.175 × 10⁶ =
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Notación Científica (C) RespuestasConvierta entre las notaciones científica y ordinaria.
872,200 = 8.722 × 10⁵ 1.056 × 10⁵ = 105,600

2.79 × 10⁶ = 2,790,000 81,100 = 8.11 × 10⁴
8,420,000 = 8.42 × 10⁶ 71,000 = 7.1 × 10⁴

115,000,000 = 1.15 × 10⁸ 2.5 × 10⁶ = 2,500,000
4.99 × 10⁶ = 4,990,000 732,300 = 7.323 × 10⁵
2,807,000 = 2.807 × 10⁶ 9.52 × 10⁸ = 952,000,000
4.6 × 10⁶ = 4,600,000 9.01 × 10⁸ = 901,000,000

8.23 × 10⁷ = 82,300,000 8.7 × 10⁷ = 87,000,000
311,000 = 3.11 × 10⁵ 8.876 × 10⁸ = 887,600,000

6,200 = 6.2 × 10³ 4.175 × 10⁶ = 4,175,000
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